



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Участники преступного сообщества признаны виновными в незаконной организации и проведении азартных игр на территории полуострова



Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю доказательства признаны судом достаточными для постановления обвинительного приговора в отношении 16 жителей Нижегородской, Владимирской, Мурманской областей, Республики Крым и г. Севастополя. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1, 2 ст. 210 УК РФ (создание преступного сообщества, участие в преступном сообществе) и ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организации и проведение азартных игр вне игорной зоны с использованием сети «Интернет», сопряженные с извлечением дохода в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что с 2015 года по март 2019 года на территории полуострова в городах Севастополь и Керчь подсудимые осуществляли незаконную игорную деятельность с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет». Житель Нижнего Новгорода выступил организатором и руководителем



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

данного преступного сообщества, в качестве руководителя структурных подразделений он привлек мужа своей сестры, который подбирал администраторов для работы в компьютерных клубах, проводил инструктаж, принимал меры конспирации, начислял зарплаты, вел учет преступных доходов и расходов и передавал полученные денежные средства главе сообщества. Иные подсудимые выполняли функции администраторов залов. Всего в состав преступной группы вошли 16 человек. Полученный преступным сообществом доход составил более 220 млн. рублей, что является особо крупным размером.

Суд с учетом собранных следствием доказательств и по результатам судебного разбирательства пришел к выводу о виновности подсудимых, приговорив двух руководителей и четырех участников преступного сообщества к лишению свободы на сроки от 6 лет до 13,5 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Остальным участникам назначено от 5,5 лет до 6 лет лишения свободы условно с испытательным сроком от 2 до 4 лет.

Кроме того, всем осужденным назначены дополнительные наказания в виде штрафа в размере от 150 тыс. до 1 млн. рублей и ограничение свободы на срок от 1 года до 1 года 6 месяцев.

Приговор в законную силу не вступил.

21 Июля 2022

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1707469>